

DOUŤNÍKOVÝ LÍSTEK

CUABA

DOUŤNÍKY TĚTO ZNAČKY JSOU CHARAKTERISTICKÉ SVÝM TVAREM ZVANÝM „DOBLE-FIGURADO“, KTERÝ BYVAL V MÓDĚ V 19. STOLETÍ. **CUABA** SE VYRÁBÍ V TOVÁRNĚ **ROMEO Y JULIETA**. DOBLE-FIGURADOS SE DÍKY SLOŽITOSTI VÝROBY ŘADÍ K VRCHOLNÝM PRODUKTŮM MEZI DOUŤNÍKY A DÍKY TOMU JSOU OZDOBOU SBÍREK VŠECH NADŠENCŮ. SLOVO **CUABA** JE STEJNĚ JAKO **COHIBA** INDIÁNSKÉHO PŮVODU. KMEN TAINŮ TAKTO OZNAČOVAL VYSOCE HOŘLAVÉ DŘEVO. VŠECHNY VELIKOSTI DOUŤNÍKŮ JSOU VYRÁBĚNY RUČNĚ Z LISTŮ REGIONU VUELTA ABAJO.

Cuaba 200

Doutníky Cuaba Salomones jsou mimořádně kvalitní a ceněné doutníky. Jejich chuť je slabší až středně silná. Jsou jedinečné svým tvarem, protože mají zúžený konec známý jako „figuaro“ a nabízejí neuvěřitelné zážitky.

Cuaba 360

Doutníky Cuaba Diademas má krémovou chuť s tóny dřeva a pikantnosti.

ROMEO Y JULIETA

SVĚTOVĚ ZNÁMÁ ZNAČKA POJMENOVANÁ PO SHAKESPEAROVĚ DÍLE BYLA VYTVOŘENA ROKU 1875. DOUŤNÍKY NEUVĚŘITELNĚ POPULÁRNÍ VE 20. STOLETÍ, KDY SE WINSTON CHURCHILL PO SVĚ NÁVŠTĚVĚ HAVANY STAL JEJICH NADŠENÝM OBDIVOVATELEM. NA OPLÁTKU BYLA PO NĚM JEDNA Z VELIKOSTÍ DOUŤNÍKU POJMENOVÁNA.

Romeo y Julieta 190

Romeo y Julieta Wide Churchills je ručně dělaný doutník řazený do třídy Short Churchill nebo také známější Robusto. Ke slovu se dostává souhra vyvážených tónů chuti, která je nasládlá a kořeněná s tóny dřeva, kůže a vanilky.

MONTECRISTO

NEJPROSLULEJŠÍ Z NEJZNÁMĚJŠÍCH ZNAČEK KUBÁNSKÝCH DOUŤNÍKŮ VZNIKLA AŽ ROKU 1935. JEJÍ NÁZEV JE INSPIROVÁN ROMÁNEM A. DUMASE. DOUŤNÍKY, KTERÉ NESOU VYRÁBĚNY STROJOVĚ SE STALY STANDARDEM, PODLE KTERÉHO JSOU POSUZOVÁNY VŠECHNY OSTATNÍ KUBÁNSKÉ DOUŤNÍKY.

Montecristo 400

Vůně tohoto hutného havana a perfektní vyváženost spolu s charakteristickou střední až plnou chutí, která je rovnoměrně rozložena, uspokojí každého, i nejnáročnějšího kuřáka věrného značce Montecristo. Určitě zde ucítíte výrazné příchutě koření, které jsou pro značku typické.

COHIBA

DOUŤNÍKY **COHIBA** PATŘÍ MEZI NEJPRESTIŽNĚJŠÍ A NEJZNÁMĚJŠÍ ZÁSTUPCE PRÉMIOVÝCH KUBÁNSKÝCH DOUŤNÍKŮ. VYRÁBÍ SE Z TABÁKU, PĚSTOVANÉHO VÝHRADNĚ NA KUBĚ A POCHÁZÍ Z VÝBĚROVÉHO TABÁKU Z OBLASTÍ SAN LUIS A SAN JUAN Y MARTINEZ NA LEGENDÁRNÍCH PLANTÁŽÍCH V ÚDOLÍ VUELTA ABAJO PROVINCE PINAR DEL RÍO. TABÁK, KTERÝM JSOU **COHIBY** PLNĚNY PROCHÁZÍ V BARELCHY SPECIÁLNÍM PROCESEM TROJITĚ FERMENTACE, KDE ZÍSKAJÍ VĚTŠÍ JEMNOST NEŽ TABÁK JINÝCH DOUŤNÍKŮ.

Cohiba Siglo IV. 160

Jedná se o doutník vysokých kvalit, který patří mezi největší formáty Corona na trhu. Již na první pohled zaujme perfektním zpracováním, lesklým olegnatým krycím listem. Má jemně nasládlou medovou vůni s tóny květů a pikantního koření.

Cohiba Siglo V. 320

Dominantní rozměry a perfektní rovnoměrný tvar naznačuje, že doutník prošel rukou skutečného mistra balíče. Při letmém pohledu zaujme veliký doutník přesných tvarů, krásný hedvábný krycí list a zajímavá vůně přezrálého ovoce, se vznešenou, opojnou jemně nasládlou a vyzrálou chutí.

Cohiba Maduro 300

Doutníky Cohiba Maduro 5 jsou další z celkem tříčlenné řady doutníků Maduro, která spatřila světlo světa až v roce 2007, přesto si tyto doutníky za krátkou dobu svojí existence získaly velkou popularitu díky výrazným tónům a perfektnímu provedení. Při výrobě těchto doutníků se používají speciální postupy tak, aby u krycího listu bylo dosaženo velmi tmavého odstínu. Výrazně voňavý doutník s krásným tělem, tmavý krycí list a perfektní provedení. Po vyjmutí s humidoru můžeme rozoznat výrazné tabákové aroma s tóny čerstvého dřeva.

Cohiba Behike 52 400

Řada doutníků Cohiba Behike je to nej nej, co lze dnes na trhu kubánských doutníků koupit. Jedná se o vlajkovou loď nejprestižnější značky kubánských doutníků Cohiba. Tyto doutníky se začaly prodávat v dubnu 2010 celkem ve třech velikostech: 52, 54 a 56. Jejich limitovaná výroba je jedinečná i v tom, že pro ubalení těchto doutníků byla použita zcela nová směs tabáků, pěstovaného na dvou nejprestižnějších plantážích ve světoznámé oblasti Vuelta Abajo. Náplň doutníků Cohiba Behike tvoří směs čtyř druhů tabáku zvaná Medio Tiempo. Tato směs dodává doutníku nezaměnitelnou chuť a vůni.

